Дополнительный перечень документов при зачислении выпускников организаций для детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей:
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· Оригинал или копию документа, подтверждающего статус ребенка- сироты, ребенка, оставшегося без попечения родителей  - Справка о пребывании воспитанника в учреждении. - Анкета. 
· Психолого-педагогическая характеристика. 
· Справка о наличии и месте жительстве братьев, сестер и других близких родственников с указанием Ф.И.О., даты рождения, адреса, телефона. 
· Медицинские документы о состоянии здоровья (Ф-112 - история развития, Ф-26 - медицинская карта из школы, Ф-63 - карта профилактических прививок). 
· Медицинский полис. 
· Справка об инвалидности.(при наличии) - Пенсионное страховое свидетельство. 
· ИНН. 
· Пенсионное удостоверение (при наличии). 
· Сберегательная книжка. 
· Акт обследования жилищных условий (при наличии). 
· Договор приватизации жилого помещения на имя 
несовершеннолетнего (при наличии). 
· Опись имущества, принадлежащего выпускнику детского дома. 
· Финансовый лицевой счет, выписка из домовой (поквартирной) книги с места жительства (справка о составе семьи и размере жилой площади). 
· Свидетельство о праве на наследство (при наличии). 
· При отсутствии закрепленной жилой площади документ о том, что воспитанник поставлен на учет в качестве нуждающегося в предоставлении жилья 
· Акт органа местного самоуправления о немедленном (до решения суда) отобрании ребенка у родителей и уведомление районного прокурора (при наличии). - Заключение краевого центра медико-психолого-социального сопровождения - Решение соответствующего государственного органа или органа местного самоуправления об устройстве в организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей - Арматурная карта. 
· Опись документов, находящихся в личном деле. 

